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Neka SCM
postane TVOJ  

drugi dom! 
Akademska godina 2024./2025.

STIPENDIRANE CIJENE SMJEŠTAJA

Sve što trebate znati o pogodnostima, uslugama i
stipendijama za vaš idealan studentski život u Mostaru!

SCM i NLB Banka Sarajevo
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Dobrodošli u Studentski centar Sveučilišta u Mostaru!

Dragi studenti,

S ponosom vas pozdravljamo u našoj rastućoj zajednici! Studentski centar
Sveučilišta u Mostaru i NLB Banka Sarajevo udružili su snage kako bi vam
omogućili ostvarenje vaših akademskih snova bez brige o financijama. Naše
stipendije pružaju vam priliku da se potpuno posvetite svom obrazovanju i
osobnom razvoju, oslobođeni financijskih poteškoća.

Svjesni smo koliko je važno pronaći idealan smještaj tijekom vaših studentskih
godina. Upravo zato smo za vas pripremili ovaj priručnik kako bismo vam
olakšali proces traženja i odabira smještaja u Mostaru. Ovdje ćete pronaći sve
potrebne informacije o našem Studentskom centru, uključujući pogodnosti,
usluge i način prijave za stipendije.

Ključne sekcije:
Zašto odabrati Studentski centar Sveučilišta u Mostaru? Saznajte zašto je
naš centar najbolji izbor za vaš studentski smještaj.
Stipendije i financijska pomoć - Informacije o dostupnim stipendijama i
kako se prijaviti.
Naše usluge i sadržaji - detaljan pregled svih naših modernih sadržaja i
usluga koje su vam na raspolaganju.

Pročitajte naš priručnik kako biste pronašli smještaj koji najbolje odgovara
vašim potrebama i saznajte sve o mogućnostima financijske pomoći koje
nudimo. Hvala vam na interesu za Studentski centar Sveučilišta u Mostaru.
Želimo vam puno uspjeha u vašim akademskim i životnim ciljevima.

S poštovanjem,  
Studentski centar Sveučilišta u Mostaru
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UVOD



Studentski centar Sveučilišta u Mostaru i NLB Banka Sarajevo kontinuirano
podržavaju obrazovanje studenata i nude financijsku potporu onim
najuspješnijim. Pristupačne cijene smještaja, tri obroka dnevno, blizina
sveučilišta, različiti sadržaji i brojne mogućnosti za druženje samo su neke od
prednosti koje čine boravak u Studentskom centru idealnim izborom za
studente.
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NLB BANKA I SCM - FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora

SCM i NLB Banka Sarajevo već nekoliko godina zaredom pružaju dodatnu
financijsku potporu najuspješnijim studentima, čime smještaj postaje još
pristupačniji. Stipendirani studenti imaju mogućnost uživati u svim
prednostima Studentskog centra uz dodatne financijske olakšice. Studentski
centar Sveučilišta u Mostaru postao je izuzetno popularno mjesto među
studentima. Svake godine, kapaciteti centra su popunjeni zbog brojnih
pogodnosti koje nudi. Zbog svoje popularnosti, natječaj za smještaj i ishranu
uvijek je vrlo konkurentan i utrka za stipendijama je tijesna. Studenti
prepoznaju vrijednost koju pruža Studentski centar, ne samo kroz povoljan
smještaj, već i kroz brojne sadržaje i podršku u svakodnevnom studentskom
životu.



Studentski centar Sveučilišta u Mostaru nudi smještaj po vrlo povoljnoj cijeni
od samo 165,00 KM mjesečno. No, nisu samo to dobre vijesti! 
NLB Banka Sarajevo i Studentski centar Sveučilišta u Mostaru omogućuju
stipendiranu cijenu smještaja, od samo 127,00 KM mjesečno, za 20
najuspješnijih na rang listi Natječaja za smještaj i ishranu. Ova cijena vrijedi
puna tri mjeseca boravka i predstavlja značajnu uštedu za studente koji su
istovremeno marljivi i postižu izvrsne rezultate.
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CIJENE I DETALJI UPISA

SAMO 

127KM
MJESEČNO

Natječaj za studente starijih godina

Natječaj za smještaj i ishranu studenata starijih godina bit će otvoren od
17.06.2024. do 19.07.2024. godine, a za prijem studenata (brucoša) od
26.08.2024. do 16.09.2024. gpdine!. Studenti će imati mogućnost online
apliciranja putem službene web stranice SCM (www.scm.ba). Uvjete natječaja
kao i ostale korisne informacije možete pronaći u nastavku ovog
informativnog priručnika.



Studentski Centar Sveučilišta u Mostaru se kontinuirano poboljšava i uvodi
nove aktivnosti koje su sportskog, edukativnog i zabavnog karaktera. 

Sportske aktivnosti - stolni tenis i drugi rekreativni sportovi.
Čajne kuhinje - gdje studenti mogu zajedno kuhati i družiti se.
Kutci za odmor - prostorije namijenjene opuštanju i odmoru.
Informacijski ekrani - postavljeni kako bi studenti mogli pratiti sve važne
informacije i novosti.
Organizacija događanja - druženja, svirke, tematske zabave, kvizovi,
radionice i turniri koji obogaćuju studentski život.

Studentski centar Mostar pruža sve što je potrebno za uspješan i ispunjen
studentski život, omogućavajući vam da se fokusirate na svoje obrazovanje i
osobni razvoj bez brige o financijskim izazovima.

06

NOVO U STUDENTSKOM CENTRU MOSTAR
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USLUGE I SADRŽAJI STUDENTSKOG CENTRA

Studentski centar Sveučilišta u Mostaru jedna je od najvažnijih ustanova za
smještaj studenata u gradu. Svojim smještajnim kapacitetima, kvalitetnom
prehranom i brojnim drugim sadržajima, centar pruža izvrsne uvjete za
studentski život.
Studentski centar Mostar nudi 187 moderno opremljenih soba koje su
prilagođene svim potrebama studenata. Svaka soba posjeduje:

Internetski i kablovski priključak
Grijanje i toplu vodu
Vlastito kupatilo

U svim zajedničkim prostorijama studentima je osigurana wi-fi mreža,
omogućujući im nesmetano učenje i komunikaciju.
Centar ima veliku studentsku menzu koja nudi raznovrsnu i zdravu prehranu.
Studentska menza je poznata po kvalitetnim obrocima koji zadovoljavaju
nutritivne potrebe studenata, omogućujući im uravnoteženu i zdravu
prehranu tijekom studija.
Osim toga, Studentski centar Sveučičišta u Mostaru nudi brojne pogodnosti
koje dodatno obogaćuju studentski život: fitness centar i teretana, studentski
servis, dva multimedijalna centra, učionice za učenje, street workout park,
informativni portal Pogled.ba.
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Studentski centar Sveučilišta u Mostaru nalazi se u neposrednoj blizini
glavnog sveučilišnog kampusa, što studentima omogućava brz i jednostavan
pristup svim sveučilišnim resursima i aktivnostima. 

Zahvaljujući svim ovim sadržajima i pogodnostima, Studentski centar Mostar
je vrlo popularan među studentima i smatra se jednim od najboljih mjesta za
smještaj studenata u gradu. Njegova izvrsna infrastruktura, pristupačne cijene
i dodatne usluge čine ga idealnim izborom za studente koji žele kvalitetan i
ispunjen studentski život.



Smještaj u Studentskom centru Mostar pruža izvrsne uvjete za udoban i
siguran studentski život. Sobe nude svu potrebnu udobnost za učenje i
opuštanje. Prostorije su redovito održavane i čiste, s naglaskom na higijenu i
sigurnost stanara. Centar se trudi osigurati da sobe i zajednički prostori budu
prozračni, svijetli i ugodni za boravak. Osim toga, centar je opremljen
sustavima za grijanje i hlađenje, što omogućava prilagodbu temperature
prema željama stanara. Sve ove karakteristike doprinose tome da se smještaj
u Studentskom centru smatra vrlo udobnim i kvalitetnim za studente koji žele
živjeti i učiti u poticajnom okruženju. U centru se nalazi 187 soba u dva
paviljona. 
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SMJEŠTAJ

Sobe posjeduju: 
kablovski priključak, 
internetski priključak, 
vlastiti sanitarni čvor, 
balkon, 
klima uređaj, 
hladnjak.



Budući da se grad Mostar smatra jednim od najljepših gradova u Bosni i
Hercegovini, studenti koji žive u SCM imaju priliku uživati u prekrasnom
krajoliku, rijekama, planinama i drugim prirodnim ljepotama. 
U Studentskom Centru Sveučilišta u Mostaru studenti mogu uživati u svim
potrebnim sadržajima za studentski život po najpovoljnijim cijenama,
značajno nižim od privatnog smještaja. Osigurana je visoka razina
sigurnosti, što omogućava studentima bezbrižan boravak. Sve ove
prednosti čine smještaj u gradu i blizu Sveučilišta u Mostaru vrlo privlačnim
za studente koji žele kvalitetan i poticajan studentski život. 

10



Svaki dan u SCM menzi predstavlja novu gastro avanturu za nepce!
Od toplih juha i glavnih jela do slasnog deserta, uvijek se može
pronaći nešto za svaki ukus!
U SCM menzi studenti mogu uživati u tri ukusna obroka dnevno -
doručku, ručku i večeri. Ova pogodnost posebno je korisna za
studente koji ne žele trošiti vrijeme i novac na pripremu vlastitih
obroka, već žele jednostavno uživati u zdravim i hranjivim obrocima
koji su im osigurani. Sva tri obroka su uključena u cijenu, što
dodatno smanjuje troškove života i studiranja u Mostaru.

J E D I N I  S T U D E N T S K I  C E N T A R  S  3  O B R O K A  D N E V N O !

SCM menza nudi ukusne obroke studentima, s raznovrsnom
ponudom jela koja se mijenja svaki dan.
Doručak se služi kao slani i slatki. Za ručak i za večeru korisnici
usluga mogu birati jedno od minimalno pet glavnih jela koja se
svakodnevno nalaze na jelovniku. Uz to, menza pruža ugodan
ambijent za druženje i opuštanje tijekom pauze između predavanja.
Higijena i čistoća prostora su na vrhunskoj razini.

PREHRANA
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Obroci se poslužuju u sljedećim terminima: 
doručak od 07.00-09.00 sati,
ručak od 12.00 – 14.00 sati,
večera od 17.00-19.00 sati. 

Osim pažljivo složenih menija, nerijetko se nailazi i na riječi utjehe i
ohrabrenja pred ispite, a studentski restoran posluži i kao mjesto
druženja.
Studentski restoran mogu koristiti i studenti koji nisu smješteni u
centru, a studenti su Sveučilišta u Mostaru.
Kuhinja djeluje pod ISO i HACCP standardima. Treba istaknuti kako
se na dnevnoj osnovi podijeli od 1500 do 2000 obroka.
SCM menza u Mostaru pravi je izbor za sve koji traže kvalitetan
obrok po pristupačnoj cijeni.

R A D N O  V R I J E M E  K U H I N J E  U  S T U D E N T S K O J  M E N Z I

Kuhinja radi svakim danom. 
Za korisnike je otvorena od 7.00 do 19.30 sati.



U FORMI S FITNESS CENTROM
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Fitness centar u SCM savršeno je mjesto za studente koji žele biti
aktivni i brinuti o svom tijelu tijekom studiranja. Opremljen je
suvremenim spravama i opremom za vježbanje. Također, fitness
centar nudi različite vrste grupnih vježbi, koje su idealne za
poboljšanje fleksibilnosti, ravnoteže i opće tjelesne kondicije.

Fitness Centar u Mostaru ima stručno osoblje koje je uvijek spremno
pomoći i dati savjete o pravilnom izvođenju vježbi, kao i o pravilnoj
prehrani. Studenti i drugi građani mogu se upisati u različite
programe treninga koji su prilagođeni njihovim individualnim
ciljevima i potrebama. Dostupne su i usluge individualnih treninga,
masaža te kondicijskih treninga za sportske klubove.
Ovo je sjajno mjesto za studente i građane koji žele biti u formi,
poboljšati svoje zdravlje i dobrobit, kao i upoznati druge osobe s
istim interesima.



 NAŠA SPORTSKA UDRUGA
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Sportska udruga studenata Sveučilišta u Mostaru osnovana je 2012.
godine. To je organizacija koja okuplja studente zainteresirane za
različite sportske aktivnosti. Sportska udruga nudi izvrsne
mogućnosti za profesionalno i rekreacijsko bavljenje sportom,
pružajući podršku svim studentima koji žele razvijati svoje sportske
vještine i uživati u sportskim aktivnostima.

U sklopu Udruge osnovana su četiri sportska kolektiva i to:
Studentski košarkaški klub Student, Studentski odbojkaški klub
Mostar, Kickboxing klub Eagles SCM i Taekwondo klub Student.
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Timski sportovi vrlo brzo su pronašli svoje mjesto u Premier
Ligama BIH dok borilački klubovi nižu medalje!

Članovi naših sportskih klubova su studenti mostarskog
Sveučilišta i stanari Centra koji pri apliciranju na natječaje za
smještaj i ishranu zahvaljujući svojoj sportskoj karijeri dobivaju
nagradne bodove i tako si osiguraju boravak u centru. Također
sportaši koji svojim rezultatima doprinose klubovima, ostvaruju i
pravo besplatnog boravka u centru.
Udruga pruža priliku studentima da se bave sportom u svoje
slobodno vrijeme, što ne samo da doprinosi njihovom fizičkom
zdravlju, već također pomaže u stvaranju novih prijateljstava i
jačanju društvene povezanosti unutar sveučilišne zajednice.



TERETANA
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Teretana se nalazi u sklopu caffe bara u SCM. Mogu je koristiti
studenti i ostali građani.  Studentima  omogućuje održavanje
fizičke kondicije i smanjenje stresa nakon dugih sati sjedenja i
učenja. Teretana SCM je mjesto za socijalizaciju, gdje ljudi s istim
ciljevima i interesima mogu upoznati nove ljude i zajednički
trenirati.

Teretana radi svaki dan i vikendom, osim blagdanima. 
Od ponedjeljka – petka u terminu od 10:00 – 22:00h, subotom
10:00 – 22:00h i nedjeljom od 10:00-16:00h

Teretana nudi mogućnost korištenja prostorija i za pripreme
sportskih kolektiva grada Mostara uz prethodno dogovorene
termine.



STUDENTSKI SERVIS
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Studentski servis studentima pruža mogućnost pronalaska
sezonskih poslova, prakse ili stalnog zaposlenja koje se može
uskladiti s rasporedom studija. Osim toga, kroz rad studenti mogu
dobiti razne edukacije koje će pomoći u stjecanju novih vještina i
znanja te povećati šanse za pronalazak posla nakon završetka
studija.

Studentski servis može pomoći studentima na različite načine u
financijskoj situaciji. Prvenstveno, omogućuje zapošljavanje preko
student servisa, što znači da studenti mogu raditi za vrijeme školske
godine ili tijekom ljeta, kako bi zaradili dodatni novac za svoje
potrebe. Također, studentski servis može pomoći u pronalasku
stipendija i drugih oblika financijske pomoći za koje se studenti
mogu kvalificirati. 
Studentski servis nalazi se u prostorijama Studentskog centra
Mostar, svoje usluge posredovanja kod privremenog i povremenog
zapošljavanja pruža studentima već dugi niz godina, te na razini
kalendarske godine broji preko 4000 korisnika. Zapošljavanje
studenata i učenika preko servisa donosi niz pogodnosti kako za
studente tako i za poslodavce. Zanimanje za zapošljavanje preko
Servisa iskazale su mnoge renomirane tvrtke iz BiH i Hrvatske.



UVJETI I KORISNI LINKOVI
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Službena stranica Studentskog centra Mostar www.scm.ba

Više informacija o smještaju i prehrani smještaj i prehrana

Za više informacija o fitness centru kliknite na fitness centar

Detaljnije o teretani možete provjeriti  klikom na teretana

Upoznajte Sportsku udrugu studenata klikom na SCM sport

Za više informacija o Studentskom servisu kliknite ovdje

NATJEČAJ ZA PRIJEM STUDENATA U STUDENTSKI 
CENTAR SVEUČILIŠTA U MOSTARU POGLEDAJTE OVDJE

https://www.scm.ba/
https://www.scm.ba/smjestaj-i-prehrana/
https://www.scm.ba/fitness-centar/
https://www.scm.ba/teretana/
https://www.scm.ba/sportska-udruga-studenata/
https://www.scm.ba/studentski-servis/
https://www.scm.ba/aplikacija/

